
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Благодійної організації Благодійний фонд 

«Карітас-Лисець» 

 

12 січня 2024 року                                                                                              смт. Лисець 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Акименко Ірина Валентинівна – головний спеціаліст відділу соціальної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб департаменту соціальної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації; 

Водвуд Марія Богданівна – головний спеціаліст відділу інвестиційної 

діяльності та планово-економічного забезпечення діяльності департаменту розвитку 

громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації. 

Моніторинг проводився у присутності: Бойко Федора Володимировича. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  

Благодійна організація Благодійний фонд «Карітас-Лисець» за адресою:                

вул. Стрільців Січових, буд. 52, смт. Лисець, Івано-Франківський район, Івано-

Франківська область. 

Форма власності – приватна. 

Керівник - Бойко Федір Володимирович. 

Балансоутримувач (власник) – Благодійна організація Благодійний фонд 

«Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ», Релігійна громада (парафія) Воздвиження 

Чесного Хреста української греко-католицької церкви селища Лисець Тисменицького 

району Івано-Франківської області. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 26 жовтня 2022 року. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

Заклад розташований у центральній частині селища. У пішій доступності 

знаходяться зупинки громадського транспорту, селищна рада, ЦНАП, продуктові та 

промислові магазини, аптеки, парк відпочинку, відділення банку, школа, дитячий 

садок. 

ВПО розміщені на другому поверсі двоповерхової будівлі закладу. 

Наповненість  

МТП розраховано на 13 місць. На момент моніторингу проживало 10 осіб з 

числа ВПО: 3 жінок, та 7 чоловіків, з них 3 людини з інвалідністю. 

ВПО із Донецької  та Луганської областей. 



Приміщення МТП має місця загального користування: загальні коридори, 

загальна кухня, сходова клітка, санітарно-гігієнічні приміщення та кімнати для 

проживання. 

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – 

Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Між адміністрацією МТП та ВПО неналежним чином укладені договори про 

безоплатне надання послуг з тимчасового розміщення (проживання). Проживання для 

ВПО здійснюється на оплатній основі (700 грн. в місяць з однієї людини на оплату 

комунальних послуг), проте в договорі не прописані умови та сума оплати. (фото 2)  

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Подача холодної води здійснюється централізовано. У наявності є 2 бойлери 

для підігріву води. Опалення централізоване. 

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії - 1 генератор потужністю 1,5 кв. 

Харчування 

В закладі наявна належно облаштована кухня на першому поверсі оснащена 

професійною та побутовою кухонними мийками, 4 кухонними плитами, побутовою 

технікою (професійна витяжка, холодильник, мікрохвильова піч), є відокремлене 

приміщення для прийому їжі. Також на другому поверсі виділена кімната для 

приготування та прийому їжі, яка потребує доукомплектування кухонними меблями 

та побутовою технікою. ВПО самостійно готують собі їжу. 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні санітарно-гігієнічні кімнати, в яких розміщені 2 санвузли та 2 

ванни на другому та 2 санвузли на першому поверхах. Санітарно-гігієнічні 

приміщення обладнані замками, засувками, проте не розділені за статтю.  

На першому поверсі встановлені 2 пральні машини,  сушильна машина чи 

кімната для сушіння речей відсутні. 

Протипожежна безпека  

У МТП наявні 2 вогнегасники та аптечка першої медичної допомоги, проте 

відсутній план евакуації.   

Укриття  

 В МТП укриття відсутнє, проте у разі оголошення повідомлення «повітряної 

тривоги» мешканці використовують належно облаштоване укриття в приміщенні 

школи, що знаходиться на відстані 100 м від МТП. 

Безбар’єрність  

При вході в МТП встановлений пандус (фото 1). В будинку немає ліфта чи 

підйомника на другий поверх, немає контрастних маркувань на сходових маршах. 

Вказане є порушенням Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю та ДБН В.2.2-

40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні 

положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018). 

Також потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до     

п. 11 ДБН В.2.2-40:2018 санітарно-гігієнічна кімната МТП (фото 3). 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб. Площа, виділена для одного 

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, шафи, стіл та 

стільці (фото 4). 



Дозвілля 

МТП розташоване в центральній частині міста, поряд розташований парк для  

відпочинку.  

Керівництво МТП співпрацює громадськими організаціями та благодійними 

фондами. За словами керівництва закладу, більшість ВПО заключили декларації з 

місцевими лікарями. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП відсутній інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями. ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. МТП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi. 

Працевлаштування 

За словами керівництва закладу 30% ВПО працевлаштовані. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час конфіденційного спілкування з мешканцями МТП інформації щодо 

порушення їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 

Загальні потреби: 

- 2 холодильники; 

- 1 сушильна та 1 пральна машини; 

- 2 електричні плити. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Благодійній організації Благодійний фонд «Карітас-Лисець»: 

- привести у відповідність укладені договори між керівництвом закладу та ВПО. 

(Додаток 3 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб «ПРИМІРНИЙ ДОГОВІР користування приміщеннями місця 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» постанова Кабінету 

Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо забезпечення сушильною машиною; 

- встановити в приміщенні план евакуації при пожежі; 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

безбар’єрне середовище в приміщенні МТП або розумне його пристосування з 

урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018; 

- встановити в закладі інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 
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